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Kedves Édesanyák, Nagymamák!
Minden évben van egy kedves nap, 
amiről sohasem feledkezhetünk meg. 
Május első vasárnapján az édesanyákat 
ünnepeljük.
Anya, mama – ezek azok a csodálatos 
szavak, amit életünkben elsőként 
kimondunk. A gyermekek és a felnőttek 
szívében az édesanya különleges helyet 
foglal el. Ő az, aki számára kortól 
függetlenül mindig mi, a gyermekei 

vagyunk a legfontosabbak, Ő az, akivel örömünket, 
bánatunkat mindig megoszthatjuk, akiben mindig bízhatunk. 
Ő az a személy, aki minden körülmények között képes 
összetartani a családot, akinek jelenléte, gondoskodása, 
életünk fontos része, aki aggódik miattunk, aki őszintén 
örül sikereinknek, és akihez mindig visszatérhetünk.
Anyák napján megszoktuk már, hogy köszönetet mondunk 
az Édesanyáknak.
Titkon minden férfi tudja, érzi, hogy a nők, az édesanyák 
olyanok, mint a virág. De nem csupán azért, mert a virág 
szimbolizálja szerelmüket, szépségüket, tisztaságukat, 
hűségüket és nemes egyszerűségüket, hanem azért is, 
mert Őáltaluk és Ővelük telítődik lélekkel a világ. Az 
édesanyák nemcsak láthatatlanul, észrevétlenül hordozzák 
vállukon mindannyiunk lelki terheit, de megteremtik azt a 
melegséget, otthont, elfogadást és befogadást, ami nélkül 
rideggé, igazi otthon nélkülivé, mi pedig ebben a világban 
hajléktalanná válnánk.
De még ennél is többet tesznek: beleoltják az anyaság, a 
tapintat és az alázat női, meleg színeit, páratlan odaadó 
lelkületét a világunkba. És: anyaságukkal tevékeny részesei 
a teremtésnek. Képesek arra, amire egyetlen férfi sem: életet 
adni, megteremteni az anyagi és szellemi lét egységét. Az 
ő létük is olyan, mint a virágé: híd vagy kapu. Bennük és 
általuk valóban összeér a föld és az ég.

Nyársapát Község Önkormányzata nevében Boldog Anyák 
Napját kívánok!

Kis Miklós 
polgármester

B. Radó Lili: 
Köszöntő anyák napjára

Réges régen készülődünk
erre a nagy napra

hiszen ma van az esztendő
legeslegszebb napja.

Hajnal óta anyut lessük,
Ébred-e már? Hív-e?
Neki van a világon

a legeslegjobb szíve.

Bizony nincs a naptáraknak
mosolygósabb napjuk,
szobáját ma virágokkal

telis-teli rakjuk.

Amit érzünk, amit szólnánk
vidám dalba öntjük,

Édesanyát énekszóval
szívből felköszöntjük.
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Tisztelt Választópolgárok!
Az önkormányzati és polgármester választással kapcsolatosan - mint minden alka-

lommal, most is lehetõséget biztosítottunk arra, hogy a jelöltek bemutatkozhassanak. 
Ezeket most olvashatják.

Szerkesztőség

Fehér László vagyok, tősgyökeres 
nyársapáti lakos, négy gyermek 
édesapja. Jelenleg a polgárőrség 
vezetői tisztségét töltöm be, ezért 
önkéntes szolgálatvállalásaim során 
személyesen találkozom a lakosok 
gondjaival, problémáival. Azért szeretnék 

függetlenként indulni képviselőjelöltként, hogy így is 
tehessek valamit Nyársapát lakosságáért. Szeretném 
fejleszteni a közrend, közbiztonság javítása érdekében a 
kamerarendszert, azt tovább kiépíteni. Nyitott vagyok az 
állampolgárok megkeresésére, véleményére. Keressenek 
bizalommal személyesen.

Fehér László

Tisztelt Választópolgárok!

Sokszor az igazságnál többet ér a béke, a vélt igazságnál biztosan...

Nem oktatni szándékozok, habár tanult hivatásom, csupán 
fel szeretném hívni a figyelmet. Szerényen, de határozottan 
megjegyzem, inkább a nyársapáti lakosok tudomására 
hozom, hogy a jogos, esetleg vélt igazság azonnali világgá 
kürtölése helyett érdemes választani a dolgok utáni 
érdeklődést, a hirtelen indulat helyett a tapintatosságot. 
Tudom, ezidáig nagyon talányos az irományom, de innentől 
konkrétabbá kívánom tenni. 
Mi egy pici településen élünk, de szerencsére sok szolgáltatás 
van, ami segít az életünkben. Jónéhányat nem mi irányítunk, 
ráhatásunk viszonylag csekély (pl. vasút, volánbusz, posta, 
most még az orvosi rendelés és a gyógyszertár elérhetősége 
stb). 
Ha valami szolgáltatás szerencsére működik, első szinten 
mindig örüljünk! Az se baj, ha hálásak vagyunk, hiszen, ha 
nem lenne, be kellene menni a városba. Ez után, ha nem 
tetszik a működésükben valami, kritikát, bosszankodást 
fogalmazunk meg magunkban, első körben vagy a 
működtetőhöz, vagy az önkormányzati hivatalhoz érdemes 
fordulni. Ha ott nem kapunk esetleg megfelelő, kielégítő, 
megnyugtató magyarázatot, akkor talán jó megoldásnak 
tartom, hogy a közösségi médiumban megemlíti valaki 
az észrevételét. Mert van önmérséklet, tapintat, és nem 
biztos, hogy van elegendő informáltság, elképzelhető, hogy 
türelmetlenek vagyunk, lehet, hogy az igazság bajnokai, 
vagy a demokrácia elhivatott képviselői szeretnénk 
lenni. Adott esetben a gyógyszertárral kapcsolatban, de 
említhetnénk mást is, hogy méltatlankodnak az ügyintézés 
lassúságán. A gyógyszertár nem szatócsbolt, itt a tévedés 
tragédiába torkollhat, meg azt is észre kell vennünk, hogy 
nagyon bonyolult országos rendszert működtetnek, ott sem 

lehet tévedni.
A másik észrevétel, kritika, ami akár jogos is lehet, de 
nem biztos, hogy méltányos, hogy az orvosi rendelés és a 
gyógyszertár nyitva tartása nincs szinkronban. Gondolom, 
sokan tudják, néhány hónapig ez a helyzet átmeneti, mert 
szerencsére jön az új, állandó doktornő a családjával, sőt 
itt is fog élni köztünk. Ha most a Gyógyszertár kérné, az 
országos fölöttes szervétől a nyitva tartásának módosítását, 
a szabályok és a bürokrácia miatt a folyamat két-három 
hónapig is eltartana. A leendő házi orvosunk korántsem 
biztos, hogy úgy szándékozik rendelni, ahogy a mostani, 
akkor meg újra igényelhetné a gyógyszertár a módosítást. 
A gyógyszertárosok és én is azt javaslom, várjuk ki ezt a 
rövid, kellemetlen időszakot. Belegondolni is szörnyű, ha 
a sok kritika és a bántások miatt a városi gyógyszertárból 
majd egyetlen gyógyszerész sem szándékozna kijönni, 
mert itt a falunkban durvák, intoleránsak az emberek egy 
része. Vagy mi lenne, ha a tulajdonos azt mondaná, inkább 
máshová helyezné át a vállalkozását. Természetesen ezekkel 
az utóbbi gondolatokkal még játszani is veszélyes. 
Sajnos van még rengeteg gond, pl.: buszmegállók rongálása, 
a benne lévő pad szétfeszítése, irgalmatlan sok szemét, 
cigaretta csikk tömeg… pedig sokszor csak fél méter, egy 
lépés, és ott a szeméttároló.

Kedves Polgártársak! 
Vigyázzunk környezetünkre és egymásra, hogy szépségben 
és békében élhessünk!

Tisztelettel: 
Tóth Tibor

Kedves Olvasó! 
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Nevem Marosán Tünde. 1967-ben Ócsai Tünde néven 
születtem. Én egy kis falumba visszaköltözött, pártoktól 
független, egyéni képviselőjelölt vagyok.
Gyöngyvér óvónéni első ovisai közé tartozom. A helyi 
általános iskolába jártam 6. osztályig. A felső tagozatot 
Cegléden folytattam, majd az egészségügyi szakiskolában 
ápolónő képesítést szereztem. Később érettségiztem és 
további szakmákat tanultam. 1985-ben Budapestre, 2009-
ben Fótra költöztem. 2020-ban édesanyám betegsége hívott 
haza. A volt Hargita vendéglőben élünk férjemmel. Három 
fiam és három unokám van. Jelenleg a Ceglédi Kistérségi 
Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ Idősek 
Otthonában dolgozom ápolónőként. Nem vagyok tagja 
politikai pártnak, csoportosulásnak. Az itt élő emberek 
érdekeit független képviselőként szolgálnám.
Céljaim:
1.  A közöny felszámolása: Egymás iránt érdeklődő emberek 

által lakott, jó hangulatú faluban élni.
2. Közösségépítés: Minden korosztállyal összefogva.
3. Közbiztonság: Polgárőrséggel, térfigyelő kamerákkal.
4.Fejlesztések folytatása: Ifjúsági ház létrehozása. 
Szórakozási-,szabadidős-, sport-, művelődési lehetőségek 
bővítése.
5.Környezetvédelem: Illegális szemétlerakások megelőzése. 
Tiszta falut!
6. Elérhetőség: Lakótársaimmal, a falu vezetőivel és a 
képviselő-testülettel együtt gondolkodva, összefogva, 
nyílt, őszinte kommunikációval, rendszeres tájékoztatással, 
fogadóórákkal tovább haladni egy élhető település irányába, 
amilyen régen is volt Nyársapát.
A képviselőség nem pozíció, hanem szolgálat!
Nem ígérni, hanem tenni szeretnék!
Ha egyetért céljaimmal kérem tiszteljen meg szavazatával!

Marosán Tünde

Tisztelt Választópolgárok!

Tisztelt Választópolgárok!
Úgy gondolom, hogy a választók nagy részének nem kell 
bemutatkoznom, de ha valaki nem ismerne, 1981 óta élek a 
faluban, 37 évet dolgoztam a helyi iskolában, ebből közel 
20 évig iskolaigazgatóként feleltem a nyársapáti oktatásért. 
A rendszerváltás óta megszakítás nélkül képviselőként, két 

cikluson át alpolgármesterként tevékenykedem. Mindig 
aktív, kreatív, empatikus tagja voltam a faluközösségnek. 
Ha érdemesnek tart, hogy továbbra is ennek a felemelő, 
magasztos megbízatásnak részese legyek, tisztelettel kérem, 
támogasson szavazatával.

Tóth Tibor

Tisztelt Nyársapátiak!

Tisztelt Választópolgárok!
Folytatni szeretném a közügyekben való részvételt 
képviselőként.
1992-2023-ig nyugdíjazásomig dolgoztam a háziorvosi 
rendelőben ápolóként. Folyamatosan beláttam ezáltal 
a családok életébe, ami arra ösztönöz, hogy másként 
is segítsek. Nyársapát jövője mindannyiunkon múlik. 
Napjainkban kevesen érzik fontosnak, hogy közösséghez 
tartozzanak, pedig ez viszi előre a település fejlődését. 
Összefogás kell. Békesség, egymásra figyelés, empátia, ez 

az alappillére a tetteknek. Községünk gyönyörűen fejlődött 
az évek során, vigyáznunk kell rá. Úgy érzem, van még mit 
tenni, vannak hiányosságok, de jó úton járunk. Becsülettel 
dolgozni kell. 
Idősnek, fiatalnak kívánom, hogy érezze jól magát 
községünkben. 
Akik rám szavaznak, előre köszönöm megtisztelő 
bizalmukat!

Törökné Révész Anna Mária

Kis Anita vagyok. Az általános iskola elvégzéséig 
Nyársapáton laktam, majd az élet úgy alakította sorsom, 
hogy édesanyámmal és öcsémmel Ceglédre költöztünk. 
Szívemben a mai napig Nyársapátinak érzem és vallom 
magam, családom és rokonaim egy részre a mai napig itt él. 
Két gyermekem van, Maja és Kornél, akik már felnőttek, és 
az anyai „védőszárnyak” alatt, önálló életet élnek. 
Az Önök bizalmának köszönhetően jelenleg is 
önkormányzati képviselő vagyok Nyársapáton. Mindig 
büszke voltam kis településünkre, annak dolgos lakóira, 
aktív nyugdíjasaira. Meggyőződésem, hogy a mai rohanó 
világban becsület, szorgalom, akarat, kitartás és egymás 

segítése nélkül nem lehet sikeres, boldog életet élni.  
Én is ennek tükrében élek és dolgozom jelenleg is Cegléden, 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Pest vármegyei elnöki 
kabinetvezetőjeként. 
Továbbra is szeretném tapasztalataimat, kapcsolati tőkémet, 
pozitív gondolkodásomat, tudásomat Nyársapát képviselő-
testületének tagjaként felajánlani, kamatoztatni.
Júniusban képviselő jelöltként ismét indulok az 
Önkormányzati választásokon, ehhez kérem ismét az Önök 
támogatását, bizalmát!
Köszönettel: 

Kis Anita képviselőjelölt
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Költészet napja Nyársapáton

Idén április 12-én ünnepeltük a művelődési házban. A 
Ceglédi Városi Könyvtár Irodalombarát Körének zenés, 
verses műsorát tekinthettük meg a Rímhányó Romhányi 
címmel. Romhányi József neve az idősebb és a fiatalabb 
korosztály számára egyaránt ismerős lehet. Ő írta a Mekk 
Elek, a Mézga család, a Kérem a következőt! (Doktor 
Bubó) rajzfilmsorozatok szövegét, de az ő nevéhez fűződik 
a Frédi és Béni, a két kőkorszaki szaki rajzfilmsorozat és 
a Macskák című musical magyar fordítása is. Emellett 
számos komolyzenei mű szövegkönyvét írta meg, illetve 
meséket, verseket is alkotott. Legismertebb verseskönyve 
a Szamárfül ma is sok gyerek és felnőtt egyik kedvenc 
olvasmánya. A fent említett művekből és természetesen 

humoros verseiből és persze a rajzfilmek népszerű dalaiból 
is kaptunk válogatást az irodalombarátoktól, miközben 
élettörténetét is megismerhettük. Köszönjük a csodálatos 
élményt, a tartalmas délutánt az előadóknak! Néha azóta is 
dúdolom egyik kedvencemet, a Mézga család főcímdalát. 

Vígné Kerekes Magdolna   



HÍRMONDÓ oldal5.

Emlékezzünk Gyöngyvér óvó nénire!

„Nincsen hétmérföldes csizmám,
Nincsen varázsköpenyem,

S hogy holnap is még veled leszek 
Azt sajnos nem ígérhetem

De ha eltűnne az arcodról ez a sötét szomorúság
Úgy érezném vannak még csodák.

Mit tehetnék érted, hogy elűzzem a bánatot,
Hogy lelked mélyén megtörjem a gonosz varázslatot

Mit tehetnék, áruld el nekem!”

Drága Gyöngyvér!
Emlékszel? Mennyire szeretted ezt a dalt, ezzel búcsúztunk 
tőled mikor nyugdíjba mentél. Annyira kétségbe voltunk 
esve, hogyan lesz tovább, hiszen annyira megnyugtató és 
biztonságos volt a „szárnyaid alatt”. Te nem féltél. Mindenre 
megtanítottál bennünket. Mindenre, ami ahhoz kellett, hogy 
a legtöbbet és legjobbat tudjuk kihozni magunkból.
Amikor megkezdtük az óvodában a pályafutásunkat azt 
gondoltuk mindent tudunk, mert megtanultuk az iskolában. 
Hát ez nem így volt, mert bizony voltak és lesznek olyan 
helyzetek a munkánk során, amelyek megoldásához a 
könyvből szerzett tudás kevésnek bizonyul. Ilyenkor 
mindig a Te örökérvényű és bölcs tanácsaidból merítettünk 
segítséget. Oly sok mindenre megtanítottál bennünket, bíztál 
bennünk, mert egy jó úton indítottál el elég „útravalóval” 
láttál el bennünket. Fantasztikus pedagógus voltál, a 
legnehezebb helyzetekben is tudtad a megoldást. Nyugodt 
higgadt személyiséged varázsában biztonságban érezték 
magukat a gyermekek és mi is. Az óvoda lett második 
otthonunk és anyánk helyett anyánk voltál.
Tudtad mikor kell az intő szó, tudtad mikor kell segítened 
úgy, hogy ne veszítsük el közben az önállóságunkat. Olyanok 
voltunk, mint egy család. Azt is tudtad mikor ki van kicsit a 
családi fészek peremén és te ügyesen visszahelyezted sérült 
„fiókád” megvédve mindentől.
Generációk jöttek, mentek a te bölcsességed és tanításaid 
nélkül nem boldogultunk volna.
Egyszer valaki azt mondta:” Az él értékes életet, aki elég 
emléket hagy maga után”. Te rengeteget hagytál nekünk. 
Úgy tudtál kérni tőlünk, hogy a hegyeket is meg tudtuk volna 
mozgatni. A dicséreteid ma is melegséggel járja át szívűnket. 
Mindenkiben felfedezted a csodának a kicsi rózsabimbóját 
és kivirágoztattad. Úgy hívtál bennünket:”Kicsikéim” 
.Igen azok voltunk és nagyon boldogok. Valahogy mindig 
érezted, ha valaki közülünk bajban volt, elakadt. Nyugodt 
beszélgetések után könnyebb volt minden. Hatalmas 
empátiával öleltél minket a szívedre.
Mennyit nevettünk! Olyan humorral és könnyedséggel 
voltál megáldva, amit mindig csodáltunk. Veled elhittük, 
hogy lehetünk akár Julia Robertsek is. Hittünk a csodákban, 
mert teremtettél nekünk csodákat. Ittuk a szavaid, mert 
úgy tudtál mesélni. Alázattal fordultál a hivatásod és a 
gyermekek felé. Az őszinteség fontos alapelved volt. 

Sokszor egy szóból értettük mit szeretnél, mi a feladatunk.
Drága Gyöngyvér! Te már a mennyországból figyeled 
lépteinket, s már nem tudunk megkérdezni. Kicsit 
elbizonytalanodtunk. Tudod ebben a világban most 
minden felgyorsult és néha úgy érezzük nem tudunk 
felnőni a feladathoz. Vajon most mit mondanál, Mit és 
hogy csináljunk? Természetesen összedugjuk a fejünket 
emlékezünk és úgy csináljuk ahogy mondtad: Szeretettel, 
alázattal, mesékkel, dalolással /Hogy megtisztuljunk) 
alkotással, felfedezésekkel , mozgással és sok játékkal.
Drága Gyöngyvér óvó néni! Köszönjük, hogy veled 
lehettünk! Nem feledünk!’’
Millió puszit és ölelést küldünk!

A Te „Kicsikéid”
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Hetvenkedés

Az e havi riportomat egy olyan kedves házaspárnál 
készítettem, akik aktív idejükben kiemelt státuszban 
dolgoztak településünkön. Az egyiket a legnagyobb 
bizalom övezte, hiszen az önkormányzati választásokon 
mindig ő kapta a legtöbb szavazatot a polgároktól, a másik 
tagja nagyon szigorú, következetes tanár volt, szakjából a 
jól teljesítők középiskolában, sőt egyetemen, főiskolában is 
kiválóan megállták helyüket. 
Harmonikus, szép lakásukban fogadtak, Dr. Gyáfrás 
Sándorné tanárnéni és Dr. Gyáfrás Sándor doktorbácsi. 

Honnan ered a kapcsolatotok?
Éva néni: 1960-ban ismerkedtünk meg, a ceglédi 
gimnáziumban egy osztályban jártunk. Én ceglédi vagyok, 
Sanyi pedig nyársapáti és ő kollégista is volt. 1964-ben 
érettségiztünk és együtt kerültünk Szegedre, én a Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola matematika-fizika szakára, 
Sanyi pedig a szegedi Orvostudományi Egyetemre. 
Hivatásotokat mikor és hogyan határoztátok el?
Sanyi bácsi: Szüleim még általános iskolás koromban 
vetették fel, hogy legyek pap vagy orvos. Édesanyám 
biciklivel hordott be első áldozásra majd bérmálásra, 
emlékszem én mondtam a püspök úrnak a köszöntőt, még 
a kezén a gyűrűt is megpusziltam. Mivel a szép lányok 
jobban érdekeltek, mint a püspökök, így az orvosi pályát 
választottam. 
Éva néni: Már általános iskolás koromban elhatároztam, 
hogy tanár leszek. Bemutató tanításon feleltetett a tanítóm, 
és én ügyesen megoldottam a táblánál a feladatot. Annyira 
megdicsért, hogy akkor eldöntöttem, nincs más út, csak a 
pedagógia. Nővéreim, sógoraim is mind tanárok voltak, 
sajnos már elhunytak. A matematika érdekelt igazából, a 
fizikát a főiskolai párosítás miatt választottam. 
Mikor és milyen körülmények között kerültetek a faluba?
Éva néni: én 1968-ban végeztem a főiskolán, és mivel régóta 
együtt jártunk Sanyival, 1969-ben össze is házasodtunk. 
Sanyi társadalmi szerződéssel tanult, tehát Nyársapáthoz 
volt elköteleződve, szerencsére volt az iskolában üres állás, 
így nekem is helyben sikerült elhelyezkednem. Akkor még 
Cegléden laktam a szüleimnél, busszal jártam dolgozni. 
Kun Imre bácsi szívélyesen fogadott, néha, mikor várakozni 
kellett a buszra, drága felesége behívott a lakásukba egy kis 
palacsintázásra. 
Sanyi bácsi: már középiskolás koromban is meg 
egyetemistaként is társadalmi ösztöndíjasként tanultam, 
amennyi évben kaptam a falutól támogatást, annyi évet 
kellett cserében letölteni a faluban. Én még jó pár évtizedet 
ráraktam a 9 évre. 1971-ben kerültem a faluba, az egyetem 
elvégzése után még fél évig katona, fél évig kórházi 
gyakorlaton voltam. 
Néhány szóval jellemeznétek a 40-50 évvel ezelőtti tanyasi-
falusi életet, munkátokat?
Éva néni: Mikor először leszálltam a kinti buszmegállóban, 

befelé haladva csak néhány házat láttam az út mellett, 
messzebbre szórtan tanyák bújtak meg a fák, bokrok 
mögött. Akkor a faluban több épületben zajlott a tanítás, 
sokat kellett szünetekben biciklivel átrohanni a másik 
iskolába órát adni. Sokszor vittem az egész felszerelést, 
körzőt, vonalzót stb. Akkor már tudtuk, hogy az új épület 
hamarosan elkészül. A gyerekek nagyon ragaszkodóak, 
udvariasak voltak, ha rájuk szóltam, nem bántásnak vették, 
próbáltak mindig alkalmazkodni hozzám. Rendszeresen 
látogattuk a családokat, a tanulók már előre érdeklődtek, 
hogy mikor megyek hozzájuk. Ezeken a beszélgetéseken 
a szülők, a tanár és a gyerekek közösen beszéltük meg a 
teendőket. Minden szülő együttműködően viselkedett. Az 
akkori nebulók nem beszéltek sohasem vissza, nem keresték 
mindenáron vélt vagy valós igazukat. Ha az osztályban 
valakit bántottak vagy kiközösítettek, maguk kérték, hogy 
az osztályfőnöki órán tisztázzuk a helyzetet. Persze adódott 
nehézség is, hiszen három kisgyermekünk mellett nem 
volt könnyű dolgozni, idős szüleimhez is rendszeresen 
jártam segíteni. Nem is beszélve arról, hogy minden órára 
írásban óratervvel, vázlattal kellett készülni, sok időt vett 
el a rengeteg dolgozatjavítás is. A nehézségek ellenére 
megszerettem a faluban lakni, pedig először furának tűnt. 
Szüleim is azt hitték, hogy majd hazaköltözünk hozzájuk. 
A kollégák aranyosak voltak, családias hangulat honolt 
az iskolában. Szeretettel emlékezek mindenkire, de most 
hirtelen Kun Imre bácsit, Rosta Kálmán bácsit, Fodor Ferit, 
a Benkó családot, a Takács családot, Patakiné Terikét, 
Csonkiné Jolikát, Kovács Gizikét említeném. Gyakran 
együtt névnapoztunk, barátkoztunk, szerettük egymást. 
Régen a tantermeket tanítás után a gyerekekkel együtt 
takarítottuk. Nagyon szép, nyugodt, egymásra figyelő 
világot hoztunk létre. 
Sanyi bácsi: Én január 1-től december 31-ig folyamatos 
szolgálatban dolgoztam. Naponta 4 óra rendelés, utána a 
fekvő betegeket látogattam végig, 16.00 órától másnap 
reggelig állandó készenlétet biztosítottam. Előfordult, hogy 
egy éjjel háromszor is felkeltettek a betegekhez. Közben 
kézi gyógyszertárat tartottam fenn, hetente kétszer kellett 
bemenni Ceglédre elszámolni és kihozni az újabb adag 
gyógyszereket. Előfordult, hogy éveken át nem sikerült 
elmenni nyaralni, mert senki nem tudott, a városiak pedig 
nem akartak helyettesíteni. Emlékszem, egyszer elmentünk 
a családdal fürödni, este a bejárati ajtón 5 cédula várt. Picit 
humoros esetek is előfordultak: „Doktor úr, legyen szíves 
jöjjön ki Kovácsékhoz”, de a faluban legalább 5 Kovács 
nevű család volt, ekkor kismotorra ültem és sorra jártam 
az összes Kovács ingatlant, de akkor természetesnek vettük 
ezt a terhelést. 1972-től tanácstag, később VB-tag, majd a 
rendszerváltás után képviselő lettem. 1981-ben Cegléden 
elkészült kétszintes házunk, de sokáig nem költöztünk bele, 
majd ahogy a gyerekek bekerültek a gimnáziumba, akkor 
döntöttünk úgy, hogy feladjuk a szolgálati lakásunkat. 
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Régen sokkal barátságosabb, összetartóbb, közvetlenebb 
életet éltünk. Sokáig összejártunk kártyázni heti egy 
alkalommal. Az első csapat Szombathelyi Bandi bácsiból 
(állomásfőnök), Kun Imre bácsiból (iskolaigazgató), Rosta 
Kálmán bácsiból (igazgatóhelyettes) és jómagamból állt. 
Később Benkó Jánossal, Farkas Lászlóval, Bálint Jánossal, 
Dobozi Lászlóval vertük a lapokat. Végül Miczi Flóriánnal, 
Ócsai Sanyival játszottuk a kedvenc ultipartijainkat. 
Labancz Árpád polgármester úrral meg sokáig sakkoztunk. 
Bognár Istvánnal máig rendszeresen tartjuk a kapcsolatot, ő 
gyakran mesél a falu életéről. 
Hogyan telnek nyugdíjas éveitek?
Éva néni: a gyerekeinknek, unokáinknak élünk. Hét 
unokánk van, a legidősebb 28 éves. Ha hétvégeken 
mindenki eljön, 14-en ülünk az asztalhoz. Márti lányunk 
az RTL-Klub-nál jogász, Sanyi fiunk bankvezető, Zolika 
a Vatera informatikusa. Minden nyáron együtt jár a család 

nyaralni, gyerekink, unokáink aranyosak, ragaszkodóak, 
figyelmesek. Van, hogy Pestről hétközben 1-2 órára 
leszalad valamelyikőjük meglátogatni. Én olvasni szoktam, 
meg szeretek keresztrejtvényt fejteni, Sanyi Tv-t néz, 
internetezik és olvas. Idén 60 éve ismerjük egymást és most 
lesz 55 éves házassági évfordulónk is. 
Mit üzentek a falu polgárainak?
Sanyi bácsi: legyen béke és összetartás a faluban, és együtt 
szervezzék meg az élhető, boldog és tartalmas életüket. 

Végül mikor Sanyival megittuk az üveg borocska utolját, 
indulnom kellett a buszhoz. Köszönöm szépen a szívélyes 
fogadtatást, a régi szép emlékek felelevenítését, az őszinte 
barátságot. 

Tisztelettel: 
Tóth Tibor

Kedves Olvasók!

Községünkben Nyársapát Vigyázunk Rátok Polgárőr 
Egyesület néven működik a polgárőrség. Célunk továbbra 
is a közbiztonság, közrend védelme és a bűnmegelőzés.
Ezúton is szeretnénk megköszönni Danka Ágnes és Szalkai 
József bizalmát és támogatását, ezzel segítve további 
munkánkat.
Kérdéssel, kéréssel forduljanak hozzánk bizalommal 
elérhetőségeinken!
Egyesületünk bármilyen támogatást, felajánlást köszönettel 
fogad!

Nyársapát Vigyázunk Rátok Polgárőr Egyesület

E-mail cím: polgarorsegnyarsapat@gmail.com
Bankszámlaszámunk: 10300002-13330093-00014908

Telefon: 06-70/428-6228

Tisztelettel:
Fehér László

Nyársapát Vigyázunk Rátok Polgárőr Egyesület elnöke

TÁMOGASSON ADÓJA 1%-ÁVAL 
NYÁRSAPÁTI EGYESÜLETET!

Nyársapáti Községi Gazdakör 
19182717-1-13

Karácsonyi Csillagokért Alapítvány 
18714904-1-13

Nyársapáti Motocross Sportegyesület 
18683693-1-13

Nyársapáti Szabadidő Sportegyesület 
19182573-1-13

Nyársapáti Gyermekekért Közalapítvány 
18673917-1-13

Nyársapáti Népdalkör
18979787-1-13

Köszönjük, hogy adója 1%-ával támogatja 
a Nyársapáti civil szervezeteket!

Adó 1%

Közérdekű telefonszámok:

Orvosi rendelő: 53/389-003
Fogorvosi rendelő: 53/369-918
Védőnői szolgálat: 30/340-3349

Családsegítő szolgálat: 53/310-003

2024. március hónaptól a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálatunk az alábbi időpontokban tart személyes 
ügyfélfogadást.

Hétfő: Nincs
Kedd: 8-12

Szerda: Nincs
Csütörtök: 12-16

Péntek: 8-12

			          Tóth Józsefné szakmai vezető

Tájékoztatás
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Kedves Nyársapáti Polgárok! Tüdőszűrés

Hasonlóan az előző évekhez, idén is a művelődési ház adott 
helyet a községünkbe kihelyezett tüdőszűrésnek április 
3-án. Ezen a napon 8-18 óráig biztosította a törökbálinti 
szűrőállomás a nyársapátiaknak, hogy itthon, utazás, 
várakozás nélkül éljenek a szűrővizsgálat lehetőségével. 
Elsősorban az idősebb, 40 év felettiek és azok jöttek 
el, akiknek a munkájukhoz szükséges a szűrővizsgálat 
elvégzése. A lehetőséggel idén mindössze 167-en éltek, 
mely jóval kevesebb az előző évinél. Köszönjük a szűrést 
végzőknek a fontos munkát, és köszönjük azoknak is, akik 
eljöttek saját egészségük érdekében.

Vígné Kerekes Magdolna

2024. május 25-én szombaton a katolikus 
egyházközösségünk Búcsúját tartjuk. A templom 20 éves 
felszentelésére az Apor Vilmos püspökre – védőszentünkre 
– emlékezünk. A 17.00 órakor kezdődő szentmisére 
hívunk minden hívőt és érdeklődőt. Terveink szerint régi 
plébánosainkkal – Miklós János és Hernádi László atyákkal 
– is találkozhatunk. 

A templom alapozásán résztvevőket 
külön szeretettel invitáljuk.

A szentmise után állófogadásra (agapéra) hívunk 
minden misén résztvevőt.
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Óvodai hírek

A húsvét ünnepét megelőző hetekben megfigyeltük 
környezetünk változásait az évszaknak megfelelően. 
Tavaszi virágokat, rügyező ágakat gyűjtöttünk, 
veteményeztünk az óvoda magaságyásába a gyermekekkel, 
megfigyeltük a tavasz színeit, az időjárás változásait, az 
időjárással összefüggő öltözködést. Figyelemmel kísértük 
a környezetünkben élő állatokat, megfigyeltük azok 
viselkedését. A közeli gólyafészekbe még nem költöztek 
vissza a gólyák, de a gyermekek megértették ennek az okát. 
Az élősarokba magokat ültettünk, figyelemmel kísértük 
a csírázás folyamatát.  Óvodánkat feldíszítettük nyuszis, 
húsvéti dekorációkkal (nyuszis, virágos ablakdekoráció), 
melyeket a gyermekekkel közösen készítettünk el. A 
díszítés előrevetítette a közelgő néphagyományt. Tojásfa 
készítéséhez a virágzó ágakat a szülők hozták, a tojásokat a 
gyermekek díszítették ki.
. A kislányok otthon a szülőkkel ajándékokat készítettek a 
fiúknak a húsvéti locsolkodásra. Fantasztikus hangulattal, 
izgalommal készültek a gyermekek és a felnőttek 
egyaránt erre a programra. Több család készített kedves 
és dekoratív ajándékot a kisfiúknak. (Nőnapra a fiúk 
készítenek ajándékot a kislányoknak a szülőkkel) A héten 
lehetőséget biztosítottunk barkácsolásra és kézműves 
alkotótevékenységekre. Tojásokat díszítettünk és festettünk, 
elkészítettük és feldíszítettük a csoportban és az óvoda 
bejárati ajtójánál a tojásfánkat. Húsvéti kalácsot sütöttünk 
a gyermekekkel. Lehetőség nyílt a fonás technikájának 
gyakorlására, a különböző egyéni, kreatív ötletek 
megvalósítására. A finom kalácsot örömmel díszítették 
mazsolával a gyermekek, amit a húsvétra feldíszítettet 
asztaloknál közösen fogyasztottak el. A gyermekekkel 
a programot megelőzően locsolóverseket gyakoroltunk, 
nyuszis dalokat énekeltünk és mondókáztunk, melyek 

kapcsolódtak az ünnephez. 
Minden nap biztosítottuk a mesehallgatás élményét. Az 
ünnephez kapcsolódó meséket meséltünk a gyermekeknek 
(Tojásfestés bökkenőkkel, A nyulacska harangocskája).
A program záróeseményeit nagyon várták a gyermekek. 
Ezen a napon a fiúk illatos kölnivel, a lányok ajándékokkal 
érkeztek az óvodába. Minden gyermeket csinosan 
öltöztetve hoztak a szülők az ünnephez igazodva (kislányok 
szoknyában, fiúk ingben). A fiúk elmondták a locsolóverset, 
majd meglocsolták a kislányokat. A kislányok verssel és 
ajándékkal köszönték meg a fiúknak a locsolkodást. 
Erre a napra az óvodapedagógusok bábelőadással készültek. 
A Három nyúl című mesét bábozták el a gyermekeknek, 
igazi színházi hangulatot sikerült varázsolni, amit a 
gyermekek nagy tapssal jutalmaztak. Az előadás után 
a bábok húsvéthoz kapcsolódó dalokat énekeltek a 
gyermekekkel és mondókáztak közösen. A nyuszibábok 
elmondták a gyermekeknek, hogy tojásokat rejtettek el az 
udvaron. A gyermekek izgatottan öltöztek fel és várták a 
tojáskeresést. Jelre minden gyermek szorgosan gyűjtötte, 
szedte össze a húsvéti nyuszi tojásait. Az összegyűjtött 
tojásokat a gyermekek örömmel vitték haza kis kosarakban, 
melyeket az óvó nénik készítettek újrahasznosítással.
A tojáskeresés után megnézhettük a húsvét jellegzetes állatait 
(nyúl, bárány) az udvaron kialakított állatsimogatóban. 
Répával kedveskedtünk az állatoknak. A gyermekek 
boldogan etették és simogatták az állatokat, lehetőség nyílt 
új ismereteket és tapasztalatokat gyűjteniük.
Köszönjük a szülők segítségét, az SZMK-nak  a 
csokitojásokat!
Köszönjük Duruczné Kovács Szilviának és Durucz-Kolbert 
Andreának a munkáját és a sok kedves állatot!

Óvoda dolgozói

Húsvét az óvodában
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Iskolai hírek

SPORTNAP
Iskolánk fennállásának 55. évfordulója alkalmából 
háromnapos ünnepségsorozattal készültünk, melynek első 
napjára (április 18.) sport délutánt szerveztünk.
A rendezvényt Horváth Dóra igazgatónő, ünnepi 
jókívánságaival nyitotta meg. Ezt követően az intézmény 
jelenlegi lakóiból alakított, tanár-diák csapatok röplabda 
mérkőzését izgulhattuk végig.
Öregdiák kosárlabda meccsünk a kevés érdeklődő miatt 
majdnem elmaradt, de a jelenlévő lelkes pedagógusok, volt 
diákok bevonásával sikerült két csapatot alkotnunk, és egy 

jót játszanunk - kifulladásig.
Kispályás labdarúgó tornánkat szerencsére nagyobb 
érdeklődés övezte. Négy - különböző korosztályú - csapat 
játszott körmérkőzéseket. Minden résztvevőt emléklappal, 
éremmel jutalmaztunk. Vendégeinknek szendviccsel, 
teával, ásványvízzel kedveskedtünk. Köszönjük szépen 
Lugosi István és Lugosi Istvánné felajánlását!
Hálával tartozunk mindazoknak, akik bármilyen formában 
részesei voltak ennek a napnak. Köszönjük!

Szervezők

Április 19-én szakmai napot szerveztünk iskolánk 55 éves 
évfordulós rendezvénysorozatának második napján. 
A szakmai napon iskolánk nevelőtestülete és a környékbeli 
meghívott iskolák képviselői voltak jelen. A nap témájául 
az eltérő fejlődésmenetű-, illetve az autizmussal élő 
gyermekek oktatását-nevelését-fejlesztését választottuk. A 
témaválasztás nem volt véletlen, hiszen iskolánk az elsők 
között szerepeltette alapító okiratában a sajátos nevelési 
igényű gyermekek nevelését-oktatását Dél-Pest megyében. 
Ez a vállalás azóta sem vesztett jelentőségéből, hiszen az 
egyéni megsegítést igénylő tanulóink száma folyamatosan 
nő. Ehhez a feladathoz kaptunk hatékony segítséget a 
két meghívott előadónktól: Sárikné Donner Mártától, a 

PMPSZ Nagykőrösi Tagintézmények szaktanácsadójától, 
illetve Rónai Judittól, aki a Losontzi István EGYMI autista 
gyermekeket fejlesztő tagintézményenek munkatársa, 
szaktanácsadója. Mindkét előadó hasznos információkat 
osztott meg az SNI-s, BTMN-es illetve autista gyermekek 
fejlesztését illetően. 
Az előadások után kötetlenül tudtunk előadóinkkal 
beszélgetni, tapasztalatot cserélni, segítséget kérni sok 
fejlesztési-oktatási problémában.
Ezúton is köszönjük nekik, hogy elvállalták a felkérést 
és eljöttek hozzánk illetve azt, hogy egy igazán tartalmas 
délelőttöt tudtunk együtt tölteni!

Iskola dolgozói

SZAKMAI NAP

MEGEMLÉKEZÉS
Iskolánk 55.születésnapi ünnepség sorozatának  harmadik 
napján 10 órakor megemlékezést tartottunk a kopjafánál, az 
épület előtt. Nagy örömünkre szolgált, hogy sok régi kolléga, 
iskolai dolgozó és volt diákunk fogadta el a meghívásunkat. 
Csodás érzés volt újra találkozni egymással! Megtisztelt 
jelenlétével bennünket Kiss Miklós polgármester úr,dr. 
Bicskei Krisztina jegyzőasszony, Szőke Piroska  ÁMK 
vezető, valamint Katonáné Barna Zsuzsanna a Ceglédi 
Tankerület igazgatója is.
Az ünnepi műsort Horváth Dóra igazgatónő köszöntője 
nyitotta meg, majd Tóth Tibor nyugalmazott igazgató úr 
kedves visszaemlékezését hallhattuk az iskolánk elmúlt 
évtizedeiről. A Felnőtt Énekkar produkciója kővetkezett. 
A kórus ezen alkalomra volt diákokkal is kiegészült. Bíró 
Csilla – aki volt dák és jelenlegi pedagógus- szavalatát 
hallhattuk. Ezután rendhagyó eseményre került sor, 
időkapszulát helyeztünk el az udvaron az utókor számára. 
A kapszulába a jelenleg idejáró tanulóink  üzeneteit, 
munkáit,fényképeit rejtettük. Majd két fát ültettünk . A 
műsort az énekkar újabb szépséges produkciója zárta. Ezt 
követően került sor a  két kopjafa koszorúzására. Az iskola 

udvarán álló kopjafák az iskola már eltávozott pedagógusai, 
dolgozói, illetve tanulói emlékét őrzik. Koszorút helyeztek  
el  a helyi Önkormányzati, az ÁMK , a volt pedagógusok, 
a volt diákok, a jelenlegi pedagógusok és a jelenlegi diákok 
képviselői. Majd bárki letehette az emlékezés virágait, aki   
szerette volna.
A megemlékezés végeztével fogadásra, kötetlen 
beszélgetésre hívtuk vendégeinket. A finom falatok mellett 
jó volt visszaemlékezni a régi időkre, nosztalgiázni, régi 
történeteken  nevetni.
Osztálytalálkozókra is lehetőség nyílt, több csoport is élt 
vele.
Ez a nap segítő kezek és segítő szándékú ,nagyszerű emberek  
nélkül nem sikerült volna. Külön szeretnénk megköszönni 
Kiss Miklós Polgármester Úrnak  a finom falatokat és a 
finom nedűt.
Öhler Tibornak a fákat köszönjük. Sípos Árpádnak 
köszönjük, hogy elkészítette az időkapszulát.
Úgy érezzük, hogy igazán szívet melengető nap volt 
mindazok számára, akik kötődnek ehhez az iskolához. 
Folytatás következik 5 év múlva!

Iskola dolgozói
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Sport hírek
Március 23-án Dunakeszin rendezték az U17-es 
korosztály első válogató versenyét. A dunakeszi Városi 
Sportcsarnokban 4 ország versenyzői mérték össze a 
tudásukat. A női mezőny 57 kg-jában Báger Barbara három 
gyors győzelmet követően jutott a döntőbe. Ott Barbi a 
második menetben 10-5-ös vezetésnél betusolta ellenfelét 
és ezzel nagy lépést tett a válogatottság felé.

Eredmények
57 kg 1. Báger Barbara

Április 19-21. között az U15-ös válogatott keret Kolozsváron 
nemzetközi versenyen vett részt. A 10 ország birkózói között 
a Nyársapáti Szabadidő SE két versenyzője is szőnyegre 
lépett. Szabadfogás 38 kg-ban Csontos Pál és a női 36 kg-
ban Báger Dorina. Pali a hazai válogatókon már kivívta az 
Európa-bajnoki részvételt, így számára a tapasztalatszerzés 
volt a fő cél ami sikerült is. Remek mérkőzéseket tudott 
vívni és végül az 5. helyen végzett.
Dorina számára a tapasztalat szerzés mellett a válogatottság 
is a tét volt ezen a megmérettetésen mivel a hazai 
válogatokon soltvadkerti riválisával 1-1 re álltak. A második 
fordulóban össze is kerültek. Ezúttal Dorina ellenfele húzott 
el és a második menetben ellenfele vezetésénél egy akciót 
követően Dorina betusolta riválisát. Ezzel eldőlt, hogy ő is 
utazhat a májusi görögországi Loutrakiban megrendezésre 
kerülő Európa-bajnokságra. Dorina végül a 4. helyen 
végzett.
Dorina mellett az idei utánpótlás világversenyeken Csontos 
Pál U15-ös korosztályban és Báger Barbara az U17-es 
korosztályban lett a tagja a válogatottnak. Ezzel a Nyársapáti 
Szabadidő SE 3 versenyzőt is ad a különböző utánpótlás 
válogatottaknak. 

Eredmények
szabadfogás

38 kg 5. Csontos Pál

női
36 kg 4. Báger Dorina

Április 6-án rendezték az U17-es korosztály 
második válogató versenyét. Ezen a napon női és 
szabadfogású szakágakban küzdöttek a válogatottságért 
Kiskunfélegyházán. A Nyársapáti Szabadidő SE a női 57 
kg-ban képviseltette magát Báger Barbara révén. Barbi ezt 
a válogató versenyt is magabiztosan nyerte, így az utolsó 
válogató verseny eredményétől függetlenül kivívta a júniusi 
Újvidéki Európa-bajnoki részvételt. 

Eredmények
57 kg 1. Báger Barbara

Pap Ferenc

Győri Gábor r. zászlós, 
körzeti megbízott telefonszáma: 

70/492-0784
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ANYAKÖNYVI  HÍREK
Hirdetések

Született:

Kiss Gellért és Deac Hajnalka 
Emese NOEL nevű gyermekük 
2024. április 25-én. 

Köszöntjük az újszülöttet!

Meghalt:

Fodor Ferencné (szül.: Kun Zsu-
zsánna Gyöngyvér) Nyársapát, Is-
kola utca 16/A. szám alatti lakos 
2024. április 5-én, 75 éves volt.

Károly Eszter Ilona Nyársapát, 
Ugyeri út 16. szám alatti lakos 
2024. április 14-én, 61 éves volt.

Emléküket őrizzük!

NYÁRSAPÁTI HÚSBOLT 
AJÁNLATA

- hagyományos pácolású sonkák
- töltött húsok

- fűszerezett töltött káposztahús
- kocsonya hús

- saját készítésű füstölt kolbászok, szalámik
- sertés húsok

- házi hurka, kolbász
- szalonna félék
- tepertő, pörc

- fagyasztott baromfi félék
- kolbászhús, formázott sonka
- kolbász készítés igény szerint
- minden héten más-más akció

Szeretettel várom Tisztelt Vásárlóimat!

Anikó Fodrászat

hétfő-szerda-péntek: 
délután

kedd-csütörtök-szombat: 
délelőtt

Bejelentkezés a fodrászüzletben 
valamint a 06-20-485-2913, 
53-389-106 telefonszámon.

Bircea Építőipari Kft. vállal:

lakó-, és nem lakóépületek építése, felújítása, bontása, teljes kivitelezése
külső-belső munkálatok elvégzése

javítás, restaurálás
ácsmunkák

hideg-, melegburkolás
kertgondozás, kertépítés, egyéb kerti munkálatok

térkövezés
veszélyes fák kivágása

külső szigetelés
ereszcsatorna, szennyvíz csatornázás

festés, mázolás, glettelés, javítás

Munkánkról számlát adunk!

Bármikor hívható telefonszám: 06-20-5291674

Hívjon bizalommal!

dr. Sarkadi Szilvia rendelési ideje:

Hétfő 15.30 -17.30 óra
Kedd 13.00 - 15.00 óra

Szerda 13.00 - 15.00 óra
Csütörtök 9.00 - 11.00 óra
Péntek 13.00 - 15.00 óra
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Masszázst, pedikűrözést vállalok. Pedikűrözésnél igény 
esetén házhoz is szívesen kimegyek. Valamint kisebb 
varrási problémájával is kereshet bizalommal.
Időpont egyeztetés alapján szeretettel várom régi és új 
vendégeimet.
Elérhetőségem: 06-70/5766859; Balogné Rita

Gépi árok ásás! Földmunka, tereprendezés, kerítés, 
házalap kiszedését, fatuskó kiásását, kiemelést, közmű 
árkok, valamint vízóra akna, medence és kerti tó helyének 
elkészítését vállaljuk. 

Fuvarozás, áruszállítás! 

3,5 tonnás kisteherautóval fuvarozást vállalunk: 

•	 költöztetés
•	 áruszállítás
•	 ömlesztett áru szállítása
•	 sóder
•	 homok
•	 sitt

Elérhetőség: 06/70 340 86 46

NYÁRSAPÁTI HÍRMONDÓ

KIADJA: Nyársapát Község Önkormányzata
FELELŐS KIADÓ: Kis Miklós polgármester
FŐSZERKESZTŐ: Kiss Andrea
SZERKESZTŐBIZOTTSÁG: Dombovári-Godó 
Zsuzsanna, Kiss Andrea, Vígné Kerekes Magdolna
FOTÓK: Kiss Andrea, Makó András, Varga Irén
E-MAIL: polgarmester@nyarsapat.hu

A 151. SZÁMTÓL KEZDŐDŐEN A HÍRMONDÓ 
TELJES SZÖVEGE 

AZ INTERNETEN IS OLVASHATÓ.
www.nyarsapat.hu címen.

CÍM: 2712 Nyársapát, Arany János utca 11.
NYILVÁNTARTÁSI SZÁM: B/PHF/1171/P/1993.
KÉSZÜLT:

APÁTI NYOMDA
2700 Cegléd, Csatorna utca 8.

500 példányban megjelenő 
INGYENES tájékoztató kiadvány.

06-70/428-6228
06-70/430-8787

Számlaszám: 10300002-13330093-00014908


